
 

 

Fulbrightova stipendia 

Čeští studenti, vědci a vysokoškolští profesoři, učitelé, ale i lékaři nebo pracovníci s praxí ve 

státní správě, neziskovém sektoru apod. mohou u Fulbrightovy komise získat finanční 

podporu pro své studijní, výzkumné a výukové pobyty v USA v rámci níže uvedených 

stipendijních programů. 

Programy pro studium a studentský výzkum 

Fubrightovo stipendium pro doktorské studium vědy a techniky 

Toto stipendium je určeno pro studium vedoucí k titulu Ph.D. v přírodovědeckých a 

technických oborech. Uděluje se na dobu tří let. Registrace do programu: 25. dubna. 

Uzávěrka přihlášek: 1. června. 

Fubrightovo stipendium pro (post)graduální studium a výzkum 

Toto stipendium je určeno českým studentům, kteří již dokončili vysokou školu a získali 

minimálně bakalářský titul. Uděluje se na jeden školní rok. Uzávěrka přihlášek: 1. září. 

Fulbright-Masarykovo stipendium (Juniorská kategorie) 

Stipendium je určeno doktorandům všech oborů, kteří jsou vynikajícími odborníky ve své 

vědecké oblasti a současně jejich zaměření není jen výhradně odborné. Příští stipendisté by 

měli být také aktivními účastníky akademického života svých institucí, aktivními občany ve 

svých komunitách. Uzávěrka přihlášek: 1. prosince.  

 

Programy pro vědce a vysokoškolské pedagogy 

Stipendijní program Huberta Humphreyho  

Zajišťuje stipendia pro perspektivní pracovníky, kteří jsou uprostřed své profesní dráhy, k 

tomu, aby si dále rozšířili svou odbornost. Program umožňuje jednoroční studium na 

americké univerzitě. Nekončí získáním titulu. Uzávěrka přihlášek: 1. července. 

Fulbrightovo stipendium pro pobyt vědců a přednášejících  

          



Stipendium je určeno pro výzkumné pracovníky a univerzitní přednášející s dosaženým 

titulem Ph.D. a úspěšnou vědeckou či pedagogickou praxí a pokrývá tří- až desetiměsíční 

pobyt. Uzávěrka přihlášek: 1. října. 

Fulbright-Masarykovo stipendium (Seniorská kategorie) 

Stipendium je určeno vědeckým pracovníkům všech oborů, kteří jsou vynikajícími odborníky 

ve své vědecké oblasti a současně jejich zaměření není jen výhradně odborné. Příští 

stipendisté by měli být také aktivními účastníky akademického života svých institucí, 

aktivními občany ve svých komunitách. Uzávěrka přihlášek: 1. prosince.  

Proshek-Fulbrightovo stipendium pro lékaře  

Program umožňuje lékařům a badatelům v oblasti medicíny účastnit se po dobu tří až deseti 

měsíců výuky, výzkumu a konzultací na Lékařské fakultě Minnesotské university. Uzávěrka 

přihlášek: 1. února. 

 

Ve všech programech jsou stipendia udělována na základě výběrového řízení, které se pro 

každý program koná jednou ročně, obvykle na podzim nebo v zimě (viz jednotlivé programy) 

pro pobyt v následujícím akademickém roce. Uchazeči musí dodat podklady pro výběrové 

řízení do doby uvedené uzávěrky. Základním kritériem výběru pro všechny programy je 

kvalita uchazeče a jeho projektu. 

Ve všech programech (při srovnatelných kvalitách projektu) bude dána přednost těm 

uchazečům, kteří ještě neměli možnost dlouhodobě pobývat v USA. 

Pokud nesplňujete předpoklady ani pro jeden z našich stipendijních programů nebo Vám 

nevyhovují podmínky stipendia, kontaktujte prosím naše poradenské centrum, kde najdete 

další nabídky stipendií, grantů a finanční pomoci i ze zdrojů mimo naše programy. Některé 

možnosti uvádíme zde. 

více informací na http://www.fulbright.cz nebo na Komise J.W. Fulbrighta,Táboritská 

23, 130 87 Praha 3, 

Telefon: 222 718 452 

222 729 987 

Fax: 

E-mail 

222 729 868 

fulbright@fulbright.cz 

 


